
TENDANCES AVRIL 2024

des professionnels satisfaits de la fréquentation touristique

31%

WEEK-END PROLONGE ET PONT

35%
des professionnels sont satisfaits de la fréquentation 

touristique du week-end de Pâques.

SATISFACTION DES PROFESSIONNELS SATISFACTION & ATTENTES

15% des professionnels considèrent que la période est conforme à 
leurs attentes et 11% qu'elle est meilleure que prévue. 

EVOLUTION DE LA FREQUENTATION

La fréquentation est stable par rapport à avril 2023 pour 14%
des professionnels et supérieure pour 12% d'entre-eux.

*

* Fermeture des structures suite à l'épidémie de COVID 19 en avril 2020 et 2021 

SATISFACTION PAR TYPE DE STRUCTURES

*

*       des hébergeurs sont satisfaits de la fréquentatoin touristique au sein de leur structure.21%

HEBERGEMENTS

©Yves QUERE

LOISIRS

CHIFFRE D'AFFAIRES

*       des hôteliers sont satisfaits de la fréquentation touristique au sein de leur structure *  75% des propriétaires de châteaux et musées sont satisfaits de la fréquentation 
touristique au sein de leur structure

11%

Equivalent

15% des profesionnels du tourisme estiment que leur chiffre
d'affaires est en hausse, 11% qu'il est stable et  74% en baisse.

LE NIVEAU DES RESERVATIONS

33% 33% 45%
Le niveau des réservations pour le mois de 
mai s’établit à ce jour à  42%.  7% des 
professionnels notent une avance dans les 
réservations par rapport à la même période 
en 2023,  29% d’entre eux un niveau 
similaire et 64% un retard des réservations. 

En avance

Même niveau

En retard

Source : Enquête réalisée par Tourisme Bretagne en partenariat avec Côtes d’Armor Destination, Finistère 360°, Ille-et-Vilaine Tourisme, Morbihan Tourisme auprès d’un échantillon de 1 000 professionnels 
bretons. Synthèse régionale réalisée par la Destination Saint-Malo - Baie du Mont Saint-Michel sur 58 répondants du 29 avril au 6 mai 2024.

ET POUR LA SUITE DE LA SAISON ?

Les mois à venir s'annoncent prometteurs pour 56%         
des profesionnels.

**
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La fréquentation touristique satisfait  31% des professionnels interrogés contre 79% l'année dernière. Plusieurs raisons peuvent expliquer ce ressenti, un week-end 
de Pâques très tôt dans l'année, une météo maussade et froide, l'inflation qui pèse tojours sur les dépenses. Les perspectives pour la saison sont satisfaisantes pour 
56% des professionnels, même si une part non négligeable note un retard dans les réservations. Le pont de l'Ascension avec une belle météo sera dynamiser la 
fréquentation touristique.


